

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 55 (91) || ВТОРНИК, 8 ОКТЯБРЯ 1935 г. || № 55 (91)

Завершить хлебосдачу

Многие колхозы района уже выполнили свои обязательства по хлебопоставкам, некоторые из них уже продают излишки хлеба через кооперацию государству, приобретают необходимый товар и сельхозмашину, укрепляют колхозы и благосостояние колхозников.

Пример передовых колхозов свидетельствует о той же возможности—досрочного выполнения хлебопоставок и в колхозах, которые на сегодня еще являются отстающими. Позорно отстающими являются колхозы: Летяжского сельсовета, Красноярского, Тундинского Иверского. Только расхлябанностью и разгильдяйством руководителей отстающих колхозов, отсутствием борьбы в них с саботажническими элементами, либеральничанием, можно объяснить это позорное отставание. Никаких оправданий такой оппортунистической работе.

Лучшие колхозники, ударники, стремятся к тому, чтобы образцово выполнить первую заповедь до срочно и зерном высокого качества расчитаться с государством по хлебосдаче. Задача состоит в том, чтобы нанести беспощадный и сокрушительный удар по кулацким недобиткам, пролезшим в отдельные колхозы, которые всеми мерами и путями пытаются срывать хлебозаготовки.

Нетерпимым является продолжающееся топтание на месте с выполнением хлебопоставок по единоличным хозяйствам. Отявленные саботаж хлебопоставок продолжают единоличные хозяйства: Т-Реченского, Симбирского, Иверского, Постникового, Берикульского, Красноярского сельсоветов. Председатели этих сельсоветов успокоились. Составили списки несдатчиков и считают их "несостоятельными" никаких мер не предпринимают, а саботажники хлеб пораспрятали и в свою очередь считают, что для них законов не написано. Такими списками на заседании президиума райисполкома фигурировали председатели Постникового сельсовета—Павлов, Берикульского—Добрынин, Троицкого—Дзубан, Ломачевского Лысенко и другие.

От всех колхозов и сельсоветов, отстающих в хлебосдаче требует ся сейчас мобилизация всех сил, чтобы, в два-три дня завершить хлебосдачу.

Дело чести всех большевиков партийных и непартийных по-боевому драчется за досрочное и полное завершение хлебосдачи всеми колхозами, всеми без исключения единоличными хозяйствами.

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

27 октября районная сельскохозяйственная выставка

Решением Бюро Райкома ВКП(б) от 5-Х установлено—районную сельскохозяйственную выставку провести 27 октября с.г. Создана комиссия по подготовке и проведению в районе выставки.

К 27 октября приурочивается съезд районного слета колхозников-ударников.

Развернуть большевистскую подготовку к районной выставке и слету колхозников-ударников.

Воры протягивают свою грязную руку к колхозному хлебу

В колхозе им. Андреева Н-Николаевского сельсовета, не организовано охрана зерна. 28 сентября ночью с тока было привезено зерно (рожь). После ссылки всех вожаков, членом правления Солодозниковым обнаружен мешок с зерном в 70 кг., лежащий под амбаром с противоположной стороны от дверей.

Возчики были: Носков Егор Иванович, Соловьевников Семен, Рыбальченко Николай.

Воры же не выявлены и правление с выявлением медлит. Необходимо принять срочные меры к выявлению воров и к организации надлежащей охраны колхозного хлеба.

Горбач

ПО СВОДКЕ

На 5 октября по району колхозы зерновых культур полностью закончена, отстает складование и обмолот. Засыпано 48,8 проц., обмолочено 64,7 проц.

Картофель выпокана на 67 проц. Лен вытереблен и разостлан, одна треть уже поднята.

Необходимо следить за тем чтобы лен своевременно поднять и организовать немедленно его обработку на волокно. Зяби поднято 4528 га или 21 проц. к плану. Прорыв в почве зяби необходимо ликвидировать в ближайшие дни.

Предовые колхозы заключают договора с кооперацией на продажу хлеба и покупку товаров

Колхозники колхоза „Труженик“ с. Ижморского сельсовета, решили организованно продать кооперации хлеба 550 цент. Правление заключило договор с сельпо и приступило к вывозке проданного хлеба.

Потребкооперации колхозники сделали заявку на покупку для колхоза и колхозников: две жатки весом 1100, мешков—200 шт., брезентовых плащ—10 шт., гвоздей проволочных, гвоздей подковных железа сортового 10 цент., стекла оконного, сапог кожевенных, хлопчатки, патефона, велосипеда и проч.

КОЛХОЗНИКИ КОЛХОЗА „КАНАШ“ ---ОРГАНИЗОВАННО ПРОДАЮТ ХЛЕБ КООПЕРАЦИИ

Колхозники колхоза „Канаш“ Ломачевского сельсовета, на своем собрании детально обсудили вопрос о продаже хлеба государству через кооперацию и организованном путем поручили правлению колхоза заключить договор о продаже хлеба и покупке сельхозмашины и товаров с Ломачевским сельпо.

Решено продать 110 цент., в том числе для нужд колхоза ржи 28 цент., овса 22 цент., и для нужд колхозников ржи 60 цент.

Иванов А. И.

Поступили пимы и велосипеды хлебо-продавцам

Для продавцов хлеба кооперации, Райпотребсоюз получил пимы и велосипеды.

На днях ожидаются новые партии товаров для колхозов, колхозников и единоличников, продающих хлеб.

ВЗМЕТ ЗЯБИ

взмеженные агроправила, в колхозах Островского, Постникового, Т-Реченского и других сельсоветов. С этим мирятся и агрономы МТС и Райзо.

Мелкой пахоте—как вредительской обяжть беспощадную борьбу. Каждый колхоз должен заготовить с осени этого года такое количество земли, которое бы обеспечило не менее 75-80 проц. весеннего посевной площади 1936 г. Вспахать зябь своевременно.

Срок вспашки зяби истекает. Установленный Райзо график вспашки зяби колхозами и МТС на сегодня не выполняется.

Чтобы наверстать упущенное нужно по-большевистски взяться за взмет зяби. В каждом колхозе и МТС выделить рабочих лошадей и тракторов в количестве, которое может обеспечить полностью задание и в срок. Агрономам, инспекторам по качеству и членам полеводческих секций сельсоветов организовать строгий контроль за выполнением агроправил по вспашке зяби.

Ст. агроном Райзо Осташенко

За современный и глубокий взмет зяби

Одним из важнейших агрономических мероприятий в повышении урожая является глубокая зяблевая вспашка. Чтобы получить высокий урожай вспашку зяби нужно производить на глубину 18-20 см. Глубокой зяблевой вспашкой уничтожаются взошедшие в конце лета однолетние и зимующие сорняки (головник, полевая ярутка и др.). Вывернутые на поверхность почвы корни и корневища многолетних сорняков зимой промерзают и погибают.

Поля колхозов нашего района засорены сорняками главным образом: осотом, жебреем, молочаем, тарником, ромашкой, льнянкой и другими, семена которых содержатся в пахотном слое почвы. При мелкой вспашке, вся масса семян этих сорняков остается в верхнем слое почвы, попадая в наилучшие условия для прорастания.

Рано весной, где мелко вспахано, быстро появляются всходы сорняков, бера лучшие питательные вещества (азот, калий и др.) для своего развития и развивающиеся сорняки заглушают всходы культурных растений, что можно было

видеть в колхозах: „Авантур“, „1-я пятилетка“, „Борьба за социализм“, „Кузнецкстрой“, „Новая жизнь“, „1-е августа“, „Новый строй“, им. Куйбышева, когда сорняка на полосе составляло в 3-4 раза больше чем культурных растений.

Глубокая зяблевая вспашка да-

ет возможность семена сорных ра-

стений с поверхности почвы, с

верхнего пахотного слоя перемес-

тить на большую глубину и тем

самым всходы сорняков не могут пробиться через толстый слой почвы и погибают.

На хорошо подготовленной се-
та и осени почве (пар, зябь), высаженные культурные растения бы-
стро, препятственно развиваются

ся, ускоряют вегетационный пери-

од и дают хороший урожай.

Однако несмотря на огромные преимущества глубокой зяблевой вспашки некоторые руководители колхозов, бригад и инспектора по качеству недооценивают глубокую вспашку, продолжают выполнять вредительские установки мелкой вспашки, прикрываясь почвенными условиями (суглинки, глинистые, сероземы и т. п.), игнорируют ут-

Партия—за железную дисциплину

25 сентября с. г. на общем партсобрании первичной парторганизации при Китатском Леспромхозе состоялся самоотчет кандидата ВКП(б) тов. Демина Ивана. В результате отчета выяснилось грубое нарушение партийной дисциплины со стороны Демина. Он неаккуратно посещает партсобрания (не присутствовал 24 августа), плохо посещает кружок по изучению истории ВКП(б) (два раза пропустил занятия), а когда и бывает на занятиях, то формально, ради отбытия очереди, никогда к занятию не готовится. Неаккуратно уплачивает членские взносы.

Все эти факты говорят о том, что тов. Демин ничего не понял из той большой политической работы, проделанной партией по проверке партдокументов. Демин за недисциплинированность, Китатским парткомом еще в апреле этого года исключался из рядов ВКП(б). Все это не послужило для Демина уроком.

Демин является самым недисци-

плинированным коммунистом в Китатской первичной парторганизации. За нарушение партдисциплины общее партсобрание объявило Демину строгий выговор и потребовало немедленного исправления, точного выполнения партдисциплины, предупредив, что в случае дальнейшего нарушения устава партии он поставит себя вне рядов ВКП(б).

Не лучше обстоит дело и с его братом Деминым Василием членом ВКП(б). 25 сентября он не был на общем собрании первичной парторганизации, 26 сентября не явился на общее районное партсобрание. Демин Василий является propagandistom кружка, к занятию плохо готовится, иногда сам пропускает занятия и тем самым срывает политическую работу.

Очередное партсобрание Китатской первичной парторганизации должно будет обсудить о не партийном отношении и Демина Василия.

И. Селезжев

Безответственность к молферме граничит с преступлением

По прежнему строительство скотных дворов в колхозе им. Андреева (председатель т. Мозгунов) не начато. Овцы ночуют под открытым небом с молодыми ягненками это отражается на упитанности. Рогатый скот, вместе с телятами 11 шт. этого года, стоит по колено в грязи.

Животноводство в колхозе им. Андреева находится в самом отвратительном состоянии, ни кто о нем не заботиться. Животновода до сего времени не назначено.

По молочно-товарной ферме контрольных удоев не производится.

Из 7 доившихся коров в начале сентября к концу осталось только 3 коровы, с miserным поступлением молока. 10 сентября 3 коровы пастухом были утеряны, которых нашли лишь через 3 дня, в результате эти коровы бросили доиться. Правление к виновнику не приняло ни каких мер.

Безответственность к молферме граничит с преступлением. Необходимо Районганизациям принять соответствующие меры помочь колхозу им. Андреева улучшить дело с животноводством.

Горбач.

Отставание р-на на финфронте—позорно

Передовое место, которое наш район занял в крае по выполнению финансового плана, в третьем квартале позорно сдал. На 1-е октября выполнение плана мобилизации средств III квартала составляет только на 46,9 проц. Особенно плохо по сбору средств за заем, выполнение составляет здесь всего лишь 38,7 проц.

Заведующий Краевым финансовым управлением тов. Шамин и начальник Краевого управления Трудсберкасс тов. Винченко в своем письме лично тов. Федотову (Зав. РайФО) и тов. Дудинскому (Зав. Райсберкассой) пишут:

„Ваше обещание исправить положение с займовой работой оказалось болтовней. По всем sectорам план по займу третьего квартала провален. Передовые позиции на финансовом фронте окончательно сдали, и мы ваш район из списка передовых вынуждены вычеркнуть. Выполнение наших указаний организаций займовых поступлений на селе, среди рабочих и служащих не выполняете.

Дальнейший провал считаем совершенно недопустимым. Категорически требуем принятия таких организационно-массовых мер, которые бы гарантировали стопроцентный сбор займа на селе к 18-й годовщине октября и нормальное выполнение плана по рабочим и служащим“.

Это заслуженная жесткая оценка и серьезное предупреждение. Надо прямо признать, что за последнее время как работники райфо и райсберкассы, так и финансовые секции абсолютного большинства

сельсоветов по мобилизации средств почти не работали, успокоились на прежних успехах, предоставили дело самотеку, стали забывать финансовый актив.

Этим следует обяснить позорный провал особенно по сельсоветам: Троицкий (выполнивший общий плана только 31,7 проц., по займу 24,5 проц.), Симбирский (общий—33 проц., по займу 16,7 проц.) Постниковский (33,4 проц., 22,5 проц.), Красноярский (23,3 проц., 29 проц.), Иверский (36,8 проц., 25,5 проц.), пос. Ижморский (44,2 проц., 25,5 проц.), Н-Николаевский (47,3 проц., по займу 33,5 проц.) и др.

Село Ижморский сельсовет председатель Замков, где работа не была ослаблена, по-большевистски боролись за финансовый план, здесь с успехом досрочно перевыполнили план: по общему плану мобилизации средств на 1-е октября выполнено на 112 проц. по земле на 123 проц.

Работу на финансовом фронте в районе надо резко поднять. Нельзя допустить чтобы наш район, долгое время шедший в передовых рядах районов края, стал в числе отстающих, обозников—это позорно и нетерпимо.

К 18-й годовщине октября первенство нами должно быть вновь завоевано.

Всесоюзная перепись скота

Совет труда и обороны вынес постановление о проведении всесоюзной переписи скота по состоянию на 1-е января 1936 года. Переписи подлежит весь скот [крупный рогатый, овцы, козы, свиньи, лошади, мулы, ослы, верблюды] во всех хозяйствах сельской и родской местности Союза, за исключением крайнего севера.

Эта перепись должна дать точные данные наличности скота в частности молодняка и проверить выполнение государственного плана на развитие животноводства, разработанного в этом году. (ТАСС).

СУД

Выездная сессия Народного суда Ижморского р-на 30 сентября с. г. в селе Краснояре рассмотрела уголовное дело по обвинению Кабановых Акима и Андрея.

Аким и Андрей Кабановы, единоличники Красноярского сельсовета, живя на хуторе, саботировали закон о зернопоставках, злостно не выполняли обязательства перед государством. Хлебосыдачу судству они выполнили только на 50 проц., а картофеля не сдано ни килограмма.

Хлеб и картофель скрыли в ямах. У них обнаружены, замаскированных посадкой кустарника, 5 ям с 200 пудами картофеля и 6 цент. ржи.

Суд приговорил Кабановых Акима и Андрея, к 8 годам тюремного заключения каждого.

Рубанов

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ

Объявление

Утеряна круглая печать колхоза им. Сталина Колыонского сельсовета, считать недействительной

Правление

Тираж 1300

Итальянские войска вторглись в Абиссинию

В Африке загрохотали пушки. Итальянский империализм начал давно уже подготавливавшуюся войну против Абиссинии.

Согласно многочисленным сообщениям иностранной печати, на рассвете 3 октября Итальянские войска вторглись в Абиссинию. Наступление началось почти одновременно с двух сторон, с севера, со стороны Итальянской колонии (пропуск) Основные силы Итальянских колониальных войск—около 20 тыс. человек, вооруженных по последнему слову военной техники.

Итальянские бомбардировщики начали громить Абиссинские поселения. 3 октября они бомбардировали города Аду и Адиграт. В Аду убито 1700 человек населения, в том числе женщины и дети. Первые бомбы были сброшены в Госпиталь.

По последним сообщениям, Абиссинское правительство двинуло на север страны для отпора Итальянскому наступлению 50 тысячную армию. Объявлена всеобщая мобилизация.

Вторжение Итальянских войск в Абиссинию знаменует собой начало новой колониальной войны. Италия недовольна своими нынешними колониями. Она считает себя обойденной при дележе колоний империалистами после окончания мировой войны 1914-1918 годов. Особые взоры Италии обращены в сторону Абиссинии, с которой она еще в 1894-1896 годах ве-

ла войну. Эта война закончилась полной победой Абиссинцев,

Итальянский империализм особенно стремится завладеть Абиссинией потому, что в этой стране имеется много плодородной земли годной, в частности, для посевов хлопка (в котором Италия остро нуждается). Абиссиния преимущественно горная страна; богатая ископаемыми, например, каменным углем, железной рудой, золотом и др. в чем Италия тоже испытывает острую нужду.

Италия кроме того, рассчитывает, завладев Абиссинией, получить много дешевой рабочей силы и новый рынок сбыта своих товаров. Италия хочет быть полным и единственным хозяином в Абиссинии. Она упорно отклоняет предложения Лиги Наций по мирному урегулированию конфликта, указывая, что они не обеспечивают ей господствующей роли в Абиссинии.

Стремление Итальянского фашизма овладеть Абиссинией противоречит коренным интересам ряда других крупных капиталистических стран и прежде всего Англии, которая является главным соперником Италии в борьбе вокруг Абиссинии.

Обеспокоенная усиленными приготовлениями Италии, Англия собрала в средиземном море огромные военно-морские и воздушные силы. По предложению Англии начались Англо-французские перего-

воры о возможности применения против Италии карательных мер, как против агрессора (нападающей стороны) согласно устава Лиги Наций.

Выступая 2 октября в столице Италии, Риме—в день „чрезвычайного сбора всех сил фашистского режима“—глава Итальянского правительства Муссолини заявил, что „если какие-либо страны (в первую очередь имеется Англия) примут против Италии карательные меры (военные, экономические, финансовые), она ответит на это применением таких же самых мер“.

Кроме того, Итальянское правительство недавно заявило, что в случае применения карательных мер, Италия выйдет из Лиги Наций. Таким образом, Итало-Абиссинский конфликт угрожает вылиться в Итало-Английскую войну, а затем принять еще более широкие размеры.

В связи с чрезвычайным положением Итало-Абиссинского конфликта, 5 октября созывается совет Лиги Наций. (ТАСС).

ПОСОЮЗУ

В сельских местностях насчитываются сейчас свыше 5 тысяч пекарен, выпускающих в сутки до 9 тыс. тонн ржаного и пшеничного хлеба. Центросоюз СССР выделил на четвертый квартал для оборудования строительства сельских пекарен 5 миллионов руб.